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1. La funciéon gamma se define como

de donde se sabe que converge si a > 0.
a) Use integracién por parte para mostrar que

MNa+1)=al(a), a>0

b) Muestre que I'(n + 1) = n! con n € N.

¢) Usando lo visto en clases y la parte (b) se tiene que

L) (s) = % s> 0

se cumple para cualquier a entero no negativo. Muestre que la férmula tam-
bién es valida para un real a > —1.

2. Se define la funcién por partes unitaria h : R — R como

it
h(t):{o ,8it <0

1 ,s81t>0

y si la discontinuidad ocurre en t = a se denota como

0 sit<a
h(t—a) = ’
( %) {1 ,sit>a

a) (Primer Teorema de Traslacién) Sea F' la transformada de Laplace de f,
demuestre que

L{e"f(t)} = F(s —a)
L7HF(s—a)} = e"f(1)

b) Cuando f(t) tiene transformada de Laplace y h(t — a) definida como en el
enunciado, entonces

L{F(O(t —a)} = " L{f(t +a)}

¢) Use lo anterior para encontrar la transformada de Laplace de la funcién

0 ,si0<t<?2
t) = B
f) {t—B ,sit > 2

1



d) (Segundo Teorema de Traslacién) Si f = £L7'{F} entonces

L7 F(s)} = f(t — a)h(t - a)

e) Use lo anterior para encontrar la inversa de la transformada de Laplace de
— —2s
e’ —e

Fis) = S
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b) Muestre que I'(n 4+ 1) = n! con n € N.
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2. Se define la funcién por partes unitaria A : R — R como

h(t):{o ,S?t<0

1 ,s1t20

y si la discontinuidad ocurre en t = a se denota como

h(t_a):{o ,s%t<a

1 ,sit>a

a) (Primer Teorema de Traslacién) Sea F' la transformada de Laplace de f,
demuestre que

L{e"f(t)} = F(s — a)
L7HF(s —a)} =" f(t)
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b) Cuando f(t) tiene transformada de Laplace y h(t — a) definida como en el
enunciado, entonces

LU WAt —a)} = e L{f(t + a)}
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¢) Use lo anterior para encontrar la transformada de Laplace de la funcién

0 Bl <2
t) = -
f@) {t—S ,sit>2

Py Woro 8“&?:'(1,\)0;‘/“[5 31

4

< ‘ z / b
USan!D ld“uunﬁidm Jw}.‘mdd aﬂL@ ?od.awos \molo,g.-mr Jﬂ OW0
LH

g[ -%-Mu)



(por lo(l\)a, GCDF]NJO OJ.Lwn dk}lwo!‘

223&)}%1@-9\@& =@25-513(1“1)\ 22 11t
e [iu im]

[S" 5
-Z5

e

pa—

g,_
s S

d) (Segundo Teorema de Traslacién) Si f = £ 1{F} entonces

L7e ™ F(s)} = f(t — a)h(t — a)
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e) Use lo anterior para encontrar la inversa de la transformada de Laplace de

-5 __ ,—2s
F(S) _ € e

S

Tonemos (lUQJ

B lo Jolo omptdo o duloor

Ursg- § 1641 36 ¢
<h(t-D-hi-2)



